

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН «О СТАТУСЕ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ» В ЧАСТИ ЖИЛИЩНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

Федеральным законом от 02.12.2019 № 416-ФЗ внесены изменения в статью 15 Федерального закона «О статусе военнослужащих», согласно которым военнослужащие-граждане, обеспеченные в качестве членов семей других военнослужащих или иных граждан жилыми помещениями либо денежными средствами на приобретение или строительство жилых помещений до поступления на военную службу по контракту либо после заключения контракта о прохождении военной службы, признаются нуждающимися в жилых помещениях по основаниям, предусмотренным Жилищным кодексом Российской Федерации, и обеспечиваются жилыми помещениями либо денежными средствами на приобретение или строительство жилых помещений в соответствии с Федеральным законом «О статусе военнослужащих».

При признании указанных военнослужащих-граждан нуждающимися в жилых помещениях и предоставлении им и совместно проживающим с ними членам их семей жилых помещений либо денежных средств на приобретение или строительство жилых помещений учитываются нормы Жилищного кодекса Российской Федерации, касающиеся последствий намеренного ухудшения гражданами своих жилищных условий.

Изменения вступают в законную силу 13 декабря 2019 года.

Военная прокуратура Солнечногорского гарнизона

*Опубликовано в соответствии с обращением
Военной прокуратуры Солнечногорского
гарнизона от 06.12.2019 № 5280*